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10 квітня 2013 р.

Шановному Вікторові Януковичу
Президенту України
Київ, Україна

Тема: Звільнення колишнього Міністра внутрішніх справ Юрія Луценка та 
колишнього Міністра охорони навколишнього середовища Георгія Філіпчука

Шановний пане Президенте!

Світовий Конґрес Українців (СКУ) вважає, що Ваш указ від 7 квітня 2013 р. про звільнення
колишнього Міністра внутрішніх справ Юрія Луценка та колишнього Міністра охорони 
навколишнього середовища Георгія Філіпчука у відповідь на заклики світової спільноти, у тому 
числі й СКУ, є позитивним кроком на шляху до підписання Угоди про асоціацію між ЄС і 
Україною під час Третього саміту “Східного партнерства” у Вільнюсі 28-29 листопада 2013 р. 

Як і в своїх попередніх зверненнях, а зокрема в приєднаному листі від 12 лютого 2013 р., СКУ ще 
раз закликає Вас та владні структури України виконати наступні вимоги, які містяться в 
Резолюції Європейського Парламенту щодо ситуації в Україні від 13 грудня 2012 року, а саме:

4. [...] провести і впровадити необхідні реформи, зокрема стосовно правової та судової 
системи з метою повного дотримання принципів демократії та поваги прав людини, 
фундаментальних свобод, прав меншин та верховенства права;

13. [...] припинити застосування вибіркового правосуддя на всіх рівнях влади і уможливити 
участь опозиційних партій у політичному житті на основі єдиних правил гри; [...] у зв’язку з 
цим звільнити та реабілітувати політично переслідуваних опонентів, включаючи 
Юлію Тимошенко [...] та інших. [Неофіційний переклад].

З повагою, 

СВІТОВИЙ КОНҐРЕС УКРАЇНЦІВ

Евген Чолій
Президент

Копія: 
Шановному Мартіну Шульцу, Президенту Європейського Парламенту
Шановному Герману Ван Ромпею, Президенту Європейської Ради
Шановному Жозе Мануелю Баррозо, Президенту Європейської Комісії
Шановному Торбйорну Ягланду, Генеральному секретарю Ради Європи
Шановному Єжи Бузеку, колишньому Президенту Європейського Парламенту
Шановній Кетрін Ештон, Високому представнику ЄС із закордонних справ і політики безпеки та 
Віце-президенту Європейської Комісії
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Шановному Гілберту Сабоя Суньє, Голові Комітету Міністрів Ради Європи
Шановному Жан-Клоду Міньйону, Президенту Парламентської асамблеї Ради Європи 
Шановному Яцеку Протасевичу, Віце-президенту Європейського Парламенту 
Шановному Стефану Фюле, Єврокомісару з питань розширення та політики сусідства
Шановному Елмару Броку, Голові Комітету з закордонних справ Європейського Парламенту
Шановному Павлу Ковалю, Голові делегації Європейського Парламенту до Комітету 
парламентського співробітництва ЄС-Україна
Складовим організаціям СКУ

СКУ є міжнародною координаційною надбудовою українських громад у діаспорі, що представляє 
інтереси понад 20 мільйонів українців. СКУ об’єднує в своєму складі українські організації із 
33 країн та підтримує зв’язки з українцями ще 14 країн. Заснований у 1967 р. як неприбуткова 
організація, у 2003 р. СКУ був визнаний як неурядова організація зі спеціальним консультативним 
статусом Економічною та соціальною радою Організації Об’єднаних Націй.


